



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Миасского городского округа, обвиняемого в превышении должностных полномочий и получении взяток

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Миасского городского округа Станислава Третьякова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.«в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), п.п.«б,в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, в 2012 году в городе Миасс обвиняемый получил взятку от предпринимателя в сумме более 140 тысяч рублей за предоставление в аренду земельных участков. Также, в указанный период он получил взятку в сумме 300 тысяч рублей от предпринимателя за передачу в собственность управляющей компании нежилых помещений. Впоследствии, превышая должностные полномочия, он незаконно инициировал процедуру передачи жилого фонда от указанной управляющей компании для обслуживания в другой коммунальной организации.

Преступления выявлены сотрудниками регионального управления ФСБ России, которые осуществляли оперативное сопровождение уголовного дела.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

14.10.2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

14 Октября 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1507653>